

# АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

# БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>О4</u>» <u>декабря</u> 2019 года

г. Белогорск

No 833-17

О внесении изменений в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 28 сентября 2017 года № 538-П

Руководствуясь Федеральным законом от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 №2300-1, Законом Республики Крым от 05 мая 2015 года № 92 –3РК/2015 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Республике Крым», Постановлением Совета министров Республики Крым от 23.08.2016 № 402 «Об утверждении Порядка размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Республики Крым», решением Белогорского городского совета Белогорского района Республики Крым от 02.08.2017 №480 «Об утверждении Правил размещения нестационарных торговых объектов мелкорозничной торговой сети, бытового обслуживания населения и временных объектов общественного питания на территории муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым», Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 28 сентября 2017 года № 538-П «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии по рассмотрению заявлений субъектов хозяйствования на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городское поселение

Белогорск Белогорского района Республики Крым и состава конкурсной комиссии», изложив приложение № 2 в новой редакции (прилагается).

- 2. Обеспечить размещение настоящего постановления на официальном «Портале Правительства Республики Крым» в информационной сети «Интернет» в разделе муниципальное образование Белогорск (http://belogorsk.rk.gov.ru)
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации города Белогорск, курирующего вопросы экономики и финансов.

Глава администрации города Белогорск

И.С.Ипатко

Приложение 2 к Постановлению администрации города Белогорск Белогорского района от « 28» сентября 2017г. № 538-П в редакции Постановления администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от « \_ » 2019г. №

# СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ЗАЯВЛЕНИЙ СУБЪЕКТОВ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ НА ПРАВО РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Председатель комиссии:

Кульгачев Владимир Ильич

Заместитель главы администрации города Белогорск Белогорского района Республики

Крым

Зам. председателя комиссии:

Курбанов Вячеслав Александрович

Заместитель главы администрации города

Белогорск Белогорского района Республики

Крым

Секретарь:

Щигарева Наталья Анатольевна

Ведущий специалист бюджетного сектора

финансово-экономического

отдела

администрации

города

Белогорск

Белогорского района Республики Крым

Члены комиссии:

Шаврина Наталия Вадимовна

Начальник финансово-экономического отдела

администрации

города

Белогорск

Белогорского района Республики Крым

Усеинова Зера Шамильевна

Заведующий

юридическим

сектором

администрации

города

Белогорск

•

Белогорского района Республики Крым

Бугай Сергей Анатольевич

Депутат Белогорского

городского

совета

Белогорского района Республики Крым

Зыков Андрей Александрович

Депутат Белогорского городского совета Белогорского района Республики Крым